

Вадский Колхозник



Орган Вадского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся Горьковской области
№ 59 (1682) | Четверг, 9 декабря 1943 года | Цена 15 к. | Год издания 11-й.

Колхозники и колхозницы!

Продажей хлеба государству вы помогаете быстрее восстановить хозяйство районов освобожденных от гитлеровской кабалы.

К О Н Ф Е Р Е Н Ц И Я

Руководителей трех Союзных Держав — Советского Союза, Соединенных Штатов Америки и Великобритании в Тегеране

С 28 ноября по 1 декабря в Тегеране состоялась Конференция руководителей трех Союзных Держав — Председателя Совета Народных Комиссаров Союза ССР тов. И. В. Сталина, Президента Соединенных Штатов Америки г-на Ф. Д. Рузвельта, Премьер-министра Великобритании г-на У. Черчилля.

В работах Конференции принимали участие: от Советского Союза — Народный Комиссар Иностранных Дел тов. В. М. Молотов, Маршал К. Е. Ворошилов;

от Соединенных Штатов — Специальный Помощник Президента г-н Г. Гопкинс, Посол в СССР г-н А. Гарриман, Начальник Штаба Армии США генерал Д. Маршалл, Главнокомандующий Военно-Морскими Силами США адмирал Э. Кинг, Начальник Штаба Военно-Воздушных Сил США генерал Г. Арнольд, Начальник Снабжения Армии США генерал Б. Сомервелл, Начальник Штаба Президента адмирал У. Леги, Начальник Военной Миссии США в СССР генерал Р. Див;

от Великобритании — Министр Иностранных Дел г-н А. Иден, Посол в СССР г-н А. Керр, Начальник Имперского Генерального Штаба генерал А. Брук, Фельдмаршал Д. Дилл, Первый Морской Лорд адмирал флота Э. Кенвингхэм, Начальник Штаба Военно-Воздушных Сил Великобритании Главный Маршал авиации Ч. Портал, Начальник Штаба Министра Обороны генерал Х. Исмей, Начальник Военной Миссии Великобритании в СССР генерал Г. Мартель.

Конференция приняла Декларацию о совместных действиях в войне против Германии и о послевоенном сотрудничестве трех держав, а также Декларацию об Иране. Тексты деклараций публикуются. (ТАСС).

Декларация трех Держав

Мы, Президент Соединенных Штатов, Премьер-Министр Великобритании и Премьер Советского Союза, встречались в течение последних четырех дней в столице нашего союзника — Ирава и сформулировали и подтвердили нашу общую политику.

Мы выражаем нашу решимость в том, что наши страны будут работать совместно как во время войны, так и в последующее мирное время.

Что касается войны, представители наших военных штабов участвовали в наших переговорах за круглым столом, и мы согласовали наши планы уничтожения германских вооруженных сил. Мы пришли к полному соглашению относительно масштаба и сроков операций, которые будут предприняты с востока, запада и юга.

Взаимопонимание, достигнутое нами здесь, гарантирует нам победу.

Что касается мирного времени, то мы уверены, что существующее между нами согласие обеспечит прочный мир. Мы полностью признаем высокую ответственность, лежащую на нас и на всех Объединенных нациях, за осуществление такого мира, который получит одобрение подавляющей массы народов земного шара и который устранил бедствия и ужасы войны на многие поколения.

Совместно с нашими дипломатическими советниками мы рассмотрели проблемы будущего. Мы будем стремиться к сотрудничеству и активному участию всех стран, больших и малых, народы которых сердцем и разумом посвятили себя, подобно нашим народам, задаче устранения тирании, рабства, угнетения и нетерпимости. Мы будем приветствовать их вступление в мировую семью демократических стран, когда они пожелают это сделать.

Никакая сила в мире не сможет помешать нам уничтожать германские армии на суше, их подводные лодки на море и разрушать их военные заводы с воздуха.

Наше наступление будет беспощадным и нарастающим.

Закончив наши дружественные совещания, мы уверенно ждем того дня, когда все народы мира будут жить свободно, не подвергаясь действию тирании, и в соответствии со своими различными стремлениями и своей совестью.

Мы прибыли сюда с надеждой и решимостью. Мы уезжаем отсюда действительными друзьями по духу и цели.

Подписано в Тегеране 1 декабря 1943 года.

РУЗВЕЛЬТ.
СТАЛИН.
ЧЕРЧИЛЛЬ.



За успешное проведение хлебозакупок на районную доску почета заносятся колхозы:

«Новый путь» — председатель тов. Лазарев, имени Шверника — тов. Бекетов, «Красный май» — тов. Борисова, «Примерный» — тов. Воронов, «Дружба» — тов. Биселев, «Выстрел» — тов. Степанов, «Безбежник» — тов. Давыдов.

За активное участие в продаже хлеба государству на доску почета заносятся:

Член колхоза «Строитель» — **Легинев Иван Яковлевич** — продал хлеба 72 пуда.

Продажа хлеба — помощь фронту

Член колхоза «Строитель» В. А. Французова имеет на своем иждивении двух детей и старую мать. Муж ее, героически сражаясь за Родину, погиб при выполнении задания командования. Эту тяжелую весть Валентина Александровна перенесла стойко и не перестала трудиться на колхозных полях, все время выполняющая и перевыполняя нормы выработки.

Когда до всех колхозников был доведен план хлебозакупа, тов. Французова одна из первых пришла в правление колхоза.

«В этом году мы получили хороший урожай, заявила она, — благодаря которому не имеем нужды в хлебе. Без усталости работала я все лето в колхозе и заработала столько, что без ущерба для своей семьи могу

продать государству 24 пуда хлеба. Пусть и мой вклад в дело разгрома ненавистного врага приблизит час полного освобождения нашей советской земли. А в будущем я обещаю работать еще лучше и больше, чтобы дать нашим славным воинам больше сельскохозяйственных продуктов».

Примеру Валентины Александровны следуют другие колхозники. Одни за другими они решают продать стране десятки пудов хлеба. «Красная Армия испытывает большую потребность в хлебе, — говорят колхозники, — и наша задача полностью удовлетворить ее».

Члены сельхозартела «Строитель» прилагают все усилия для того, чтобы план хлебозакупа был выполнен в срок.

П. БАЛОВ.

Продают хлеб из лишних запасов

Члены колхоза имени Шверника единодушно одобрили план хлебозакупа. Помята, что хлеб является тем же оружием для фронта, колхозники без колебания продают государству из своих личных запасов десятки пудов хлеба.

В. В. Кривенкову 70 лет, но и он не хочет отставать от своих односельчан. Василий Васильевич послал двух своих сыновей на фронт и сам тоже помогает фронту чем может. В этом году тов. Кривенков заработал около 30 пудов хлеба, из которых решил продать государству 12 пудов.

Проводив сына на фронт, а дочь на завод, А. В. Бекетова, не покладая рук, трудится на колхозных полях. На зарабо-

танные ею трудовые она получила 40 пудов хлеба. Анна Васильевна выделила для продажи государству 15 пудов.

У Митрофановой М. И. старший сын сражается на фронте. Сама она осталась дома с двумя детьми дошкольного возраста. Но это не помешало ей упорно работать все лето. Она заработала 27 пудов и с радостью продает стране 6 пудов хлеба.

«Продавая хлеб государству, — говорит она, — я помогаю своему сыну еще крепче бить ненавистного врага».

План хлебозакупа колхоз имени Шверника выполнил один из первых. Он продал государству более 500 пудов хлеба.

А Авдеева.

Готовятся к весне 1944 года

Своевременная подготовка к весне 1943 года дала положительные результаты. Колхозники сельхозартела «Ударник 2-й», благодаря качественной и своевременной подготовке к севу, получили урожай зерновых в среднем с каждого гектара 11,4 центне-

ра, при среднерайонном — 7,5 центнера.

Учитывая это, колхозники уже сейчас начали подготовку к весне будущего года: ремонтируют инвентарь, семена готовят.

Пытлева.

БОЛЬШЕ ХЛЕБА РОДИНЕ И ФРОНТУ

В своем обращении члены сельхозартела «Путь к социализму» призывали всех колхозников и колхозниц района оказать помощь освобожденным советским гражданам от фашистского ига, предать государству достаточное количество хлеба и картофеля.

Призыв поречных колхозников — нашел горячий отклик среди трудящихся района.

Большинство членов сельхозартела «Строитель», имени Шверника, «Красный май», «Примерный» продали государству из своих запасов значительное количество пудов зерна и картофеля.

Продавая хлеб государству, передовые люди нашего района, колхозники-патриоты заявляют: «Пусть знают, чувствуют наши братья и сестры, освобожденные от гитлеровской нечисти, что мы поможем им восстановить коллективное хозяйство, что мы дадим и хлеб и картофель и все, что требуется для восстановления нормальной жизни».

Патриотический долг колхозников высоко ценят партия и правительство — райкомом ВКП(б) и райсоветом принято решение об организации в районной газете «В. К.» Доски почета для занесения на нее сельских советов, колхозов, колхозников и колхозниц, активно участвующих в продаже хлеба государству.

На районную доску почета заносятся колхозники и колхозницы, по представлению сельсоветов и партийных организаций, а колхозы и сельсоветы — по решению исполкома райсовета и бюро РК ВКП(б).

Занесение на районную Доску почета — честь и гордость каждого сельсовета, колхоза и колхозника.

Колхозники и колхозницы! Равняйтесь по передовым людям района — принимайте активное участие в продаже хлеба государству. Помните, что каждый килограмм хлеба и картофеля, проданный государству, поможет вашим красным воинам быстрее разгромить ненавистного врага!

Семена засыпаны полностью

Хорошие семена — залог высокого урожая. Это понимает каждый колхозник сельхозартела имени Жданова и ежегодно, как только выполнят госпоставки, тут же заботятся о засыпке семфондов и страхфондов.

В этом году семена в Лопатинские качественные, за исключением незначительного количества овса, который колхозники ожидают через триер.

В. Подсоедова.

